Teachers Feedback 2020-2021

Count of aspects of feedback [The Vision, philosophy &
objectives of the college are known]

agree
22.2%

strongly agree
77.8%




Teachers Feedback 2020-2021

Count of aspects of feedback [Aims and objectives of the
syllabi are well defined and clear to teachers and students.]

agree
22.2%

strongly agree
77.8%

Count of aspects of feedback [The course/programme of
studies carries sufficient number of optional papers]

agree
44 4%

strongly agree
50.0%

disagree
5.6%




Teachers Feedback 2020-2021

Count of aspects of feedback [Programme outcomes of the
syllabi is well defined]

strongly agree
50.0%

agree
50.0%

Count of aspects of feedback [There is scope to provide
industry academia linkage in the syllabus]

disagree
5.6%

agree
33.3%

strongly agree
61.1%




Teachers Feedback 2020-2021

Count of aspects of feedback [The course content fulfils the
need of students]

disagree
5.6%

strongly agree
33.3%

agree
61.1%

Count of aspects of feedback [Students are disciplined and
respect the Staff members]

strongly agree
38.9%

agree
61.1%




Teachers Feedback 2020-2021

Count of aspects of feedback [College provides opportunities
for continuous development of Staff]

strongly agree
38.9%

agree
61.1%




Teachers Feedback 2020-2021

Count of aspects of feedback [Equal opportunities for all staff is
provided]

strongly agree
27.8%

agree
72.2%

Count of aspects of feedback [College has adequate medical
facilities and is equipped to handle medical and other emerg...

strongly agree
16.7%

agree
83.3%




Teachers Feedback 2020-2021

Count of aspects of feedback [Toilets, laboratory, classrooms
are clean and well maintained]

strongly agree
38.9%

agree
61.1%

Count of aspects of feedback [Web based facilities are made
available for ICT based teaching to students]

strongly agree
38.9%

agree
61.1%




Teachers Feedback 2020-2021

Count of aspects of feedback [Web based facilities are made
available for ICT based teaching to students]

strongly agree
38.9%

agree
61.1%

Count of aspects of feedback [Authorities are approachable
and accessible]

agree
38.9%

strongly agree
61.1%




Teachers Feedback 2020-2021

Count of aspects of feedback [There is a mechanism for
feedback, review and performance enhancement for the staff]

strongly agree
33.3%

agree
66.7%

Count of aspects of feedback [There is a recognition/ Incentive/
Appreciation of the individual work is given]

strongly agree
44 4%

agree
55.6%




